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MWHUCTEPCTBOOBPA3OBAHKWUA OMCKOMN OBNACTW

MoBbwawuwme KoaddbUMuMeHTB K 6a30BOMY
(PEKOMEHAOBAHHOMY)OKRNaAay:

-llocTynuBwemy BnepBbe HapaboTy (MO OCHOBHOMY MECTY
PaboTh)B YUPEXAEHUE BCOOTBETCTBHWE C YPOBHEM
06pa3oBaAaHUAUMAUIKBANUDUKAUUUCOTNNACHO MNOAYYUYEHHOMY
DOKYMeHTYy obobpa3oBaHWU,BNepBHEe TPU roga,-20-60%;

-MpoxuBawmwmeMy Ha TeppUuToOpUUCEeNbCcCKOTonoceneHua OMCKOMWM
obnactuumanipaboTawmeMy Ha TEPPUTOPUUCENLCKOT O
noceneHua OMCKoM obnacTH,-Ha 25%;

3aHalWuvne KBaNUDUKAULMWOHHOW KATETropUHU (2-9 -5%,1-9 —10 %,
BblClWasa -20%)

-UMevmemy cTax neparormuyeckon paboTe(0TroganosnerT-Ha
10%, 0TS5SA010neT-Hal5%, cebie 10 ne T —20%);

-3aHalMuUuMe YUEHOMN CTENeHMU;

-Hanvmumne nouetTHoro sspaHua CCCPPCOPCPuPd«HapoaHLH
YUUTENb»«3aCAYHKEHHB A YUUTENbr»U«3ACNYMKEHHB AW YUUTENbr»H
ap.;

-OcywmecTtBnawvmwmeMy paborTyc o6 Yy4YUawmMMUCAC OTPAaHUUEHHBIMHU
BO3MOMHOCTSAMU 340PO0BL A (0T 1540 20%);

-PaboTtTawwemMmy c A€ TbMU, HYXKAQAWWUMUCA B ANUTENbHOM
NeYyeHUWU, AeTbMU-UHBANWAAMU OODYUEHUE KOTOPB X NO
obwmeobpaszoBaTenNbHbBIMNPOrpaMmMaMopPpraHM3aoBaHO Ha AOMY
MAWBMEAUULUHCKUX OPraHUu3Ialueax,-Ha 20%.




TTpumep: Yunteno umeert 1 rog ctaxa (3to 10% k oknaay) ¢ Harpyskoit 20 yacos.
B wkone ycTaHoBNEH NOBLIWAFOWMUIA KOSPPULNEHT Monoaomy yunteno 40%. B
TAKOM CJlyyae rapaHTUpPOBAHHAS CYMMa 3apaboTHOM NNaTbl COCTABMUT:

8572 * 20 uac/18 uac (Hopma Ha cTasky) * 1,5
(10%+40%) * 1,15 (painOHHBIN KO3PPULINEHT) =

16 429,67 pYG . OTO rapaHTUpOBAHHAs8 HaYUcreHHas 3apaboTHas nnata 6es
CTUMYJIUPYHOLMX BLINNAT.

Ecnu yuntens pabotaet (Mnu npoxusaet) B cenbCKOU MeCTHOCTU (AONONHUTENbHO
MOBBILAFOLMNA KOIPPULMEHT K oknaay 25%), To rapaHTUpPOBAHHAA HAYUCIIEHHAs
3apaboTHas nnata 6e3 CTUMYNUpYHOLUX BbINMAT COCTABMUT:

+ 8572 * 20 yac/18 uac (Hopma Ha cTaeky) * 1,75
(10%+40%+25%) * 1,15 (paAiOHHLIV KO3MPPULIMEHT) =

. 19 167,94 pyé.
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KoMneHcaUuWOHHbEe BbiNnnarthl:




[apaHTUWpPOBAHHAA YacThb:

- baz3oBbHA(PEKOMEeHAOBAaAaHHDB UKW OKANaaAN)
- MoBbwmawwnme KoadpdHUWUUEHT bI;

- KoMneHCaUWOHHDBIE BbiNnAAT bl

CTumMmynupymwouasa YyacThb:

- ExemMmecadyHana HaanpbaesKa 3a
MHTEHCHUMBHOCTb U HanpaXeHHOCTbL TPpyAaAa;

- ExemecayHan Hanp6aBKa 3a KavyecTBO
BbinmnonAHAeMb X paborT;

- NMpemMmunsa.




Bo3HnarpaxxaeHue 3a oCylecTBICHUE (DyHKITUM
KJIACCHOI'O PYKOBOJAUTESA

40 pybneu 3a oaHoro obyuarolerocsa B knacce B
mecsu,

5000 pybneu exemecsuHo, HO He bonee AByX
BbIMJ1AT eXeMeCaYHOro geHexHoro
BO3HArPAXAeHUS OAHOMY NeAaroruyeckomy
PABOTHUKY NPU YCNOBUU OCYLLECTBMNEHUS
KNAcCHOrO pyKOBOACTBA B ABYX U 6onee Knaccax
(knaccax-KOMNNeKkTax), He3aBUCUMO OT
KOJ1nYyecTBa O6Y“|G|’OL|J,MXCS| B KAXAOM U3 KJ1aCCOB
(aaHHas sbrnnata cywecteyert ¢ 1 ceHTabpsa 2020 roaa)




TTpumep: Yuutenb umeer 1 rog ctaxa (310 10% k oknaay) ¢ Harpyskoui 20 vacos.
B wkone ycTaHoBNEH NOBLIWAFOWMUIA KOSPPULNEHT Monoaomy yunteno 50%. B
TAKOM CJlyyae rapaHTUpPOBAHHAS CYMMa 3apaboTHOM NNaTbl COCTABMUT:

8572 * 20 yac/18 uac (Hopma Ha cTaeky) * 1,5 (10%+
40%) * 1,15 (paioHHbIN KO3PPUUMeHT) = 16 429,67 pyb.

Cymma NpOLIeHTOB CTUMYIIUPYHOLUMX BBINAAT 3a mecay coctasmna 20%. Obwas

CYMMQ HAQYUCIIEHWUM COCTABUT 16 429,67 pYG * 1,2=19715,60 py6.

Ecnu yuntens pabotaet (Mnu npoxusaet) B cenbCKOU MeCTHOCTU (AONONHUTENbHO
MOBBILAFOLMNA KOIPPULMEHT K oknaay 25%), To rapaHTUpPOBAHHAA HAYUCIIEHHAs
3apaboTHas nnata 6e3 CTUMYNUpYHOLUX BbINMAT COCTABMUT:

+ 8572 * 20 yac/18 uac (Hopma Ha cTaeky) * 1,75
(10%+40%+25%) * 1,15 (paiiOHHLIN KOIPPULMNEHT) =
- 19 167,94 py6.

Cymma NpoLEeHTOB CTUMYNUPYHOLUMX BbINAAT 3a mecal cocTasuna 20%. ObLas cymma

HaumcneHuit coctasmt 19 167,94 py6 * 1,2 =23 001,53 pyeb.




+ Ycnexos B TpyAe U CTpeMneHum K
Ka4ecTBy npenoaasaHus!

- Cnacubo 3a BHUMaHue!




